

# Obecní noviny

Neprodejné

1/2026



# obec Olešník



Fotovoltaika na střeše MŠ Olešník  
Oranžový rok v našich obcích  
Reakce obce na neukázněné pejskaře  
Základní a Mateřská škola Olešník  
Činnost spolků SDH, FK, SASO  
Tříkrálová sbírka byla dosud nejúspěšnější  
Kam za kulturou

## ÚVODEM

Vážení spoluobčané,

jaro klepe na dveře a s ním i ohlédnutí za uplynulými měsíci. Máme za sebou úspěšnou zimu, která v naší obci propojila tradice s moderními trendy. Na střeše mateřské školy je již v provozu fotovoltaická elektrárna. Školka tak díky vlastní elektřině šetří náklady i životní prostředí. Máme za sebou zimu plnou tance a zábavy. Od lednového plesu SDH, přes únorový Obecní a myslivecký ples, až po březnový maškarní rej pro děti i dospělé. Děkuji všem pořadatelům za skvělou atmosféru. Fotbalisté i hasiči již trénují a připravují se na nadcházející sezónu i akce, které pro nás v dalších měsících plánují. Velké poděkování patří všem za úspěšnou Tříkrálovou sbírku, která proběhla ve všech našich třech vsích. Děkuji Vám za aktivní přístup k životu v naší obci a přeji Vám krásné a slunečné dny.

S úctou, Vladimír Zibura

## ZASTUPITELSTVO OBCE



Připravovaná obecně závazná vyhláška o pohybu psů v Olešniku. Z důvodu soustavné neukázněnosti některých majitelů psů se připravuje návrh nové obecně závazné vyhlášky (OZV), která upravuje pravidla pro pohyb psů na veřejných prostranstvích.

Cílem tohoto opatření je zajistit větší bezpečnost, čistotu a ohleduplné soužití všech obyvatel obce.

Navrhaná vyhláška se vztahuje výhradně na území Olešniku. Netýká se tedy místních částí Chlumeč a Nová Ves.

Návrh této obecně závazné vyhlášky bude předložen k projednání a schválení na příštím zasedání zastupitelstva obce. Věříme, že přijetí těchto pravidel přispěje ke zlepšení kvality veřejného prostoru a k příjemnějšímu prostředí pro všechny obyvatele Olešniku.

Vladimír Zibura

### HLAVNÍ BODY NÁVRHU VYHLÁŠKY

#### Pohyb psů na vodítku

Na všech veřejných prostranstvích v zastavěném území a zastavitelných plochách obce bude možný pohyb psů pouze na vodítku.

#### Zákaz vstupu se psy na vybraná místa

Se psy bude zakázán vstup na veřejně přístupná dětská hřiště, pískoviště a sportoviště.

#### Povinnost úklidu psích exkrementů

Každý majitel či doprovod psa bude povinen neprodleně uklidit exkrementy, které jeho pes na veřejném prostranství zanechá.

#### Možnost postihu při porušení pravidel

Zanedbání povinnosti úklidu psích exkrementů může být v souladu s platnou legislativou posuzováno jako přestupek a následně sankcionováno.

### SVOZ PYTLŮ 2026

LEDEN	31.01.2026	SDH Chlumeč
ÚNOR	28.02.2026	SASO
BŘEZEN	28.03.2026	Myslivecký spolek
DUBEN	25.04.2026	FK Olešník
KVĚTEN	30.05.2026	SDH Olešník
ČERVEN	27.06.2026	SDH Chlumeč
ČERVENEC	25.07.2026	SASO
SRPEN	29.08.2026	Myslivecký spolek
ZÁŘÍ	26.09.2026	FK Olešník
ŘÍJEN	31.10.2026	SDH Olešník
LISTOPAD	28.11.2026	SDH Chlumeč
PROSINEC	02.01.2027	SASO

### PROVOZ SBĚRNÉHO DVORA

STŘEDA 15.00 – 18.00

SOBOTA 8.30 – 11.30

## ORANŽOVÝ ROK



Obec Olešník děkuje Jaderné elektrárně Temelín ze Skupiny ČEZ za partnerství a finanční podporu při realizaci kulturních, společenských a sportovních akcí konaných v rámci programu Oranžový rok 2026 ve všech třech našich obcích – Olešník, Chlumeč a Nová Ves.

- 22. 3. Dětský karneval (ZŠ a MŠ)
- 23. 5. Dětský den Chlumeč (SDH Chlumeč)
- 28. 5. Dětský den Olešník (ZŠ a MŠ)
- 27. 6. Posezení na návsi v Olešniku (Obec)
- 18. 7. Tenisový turnaj Olešník (SASO)
- 25. 7. Memoriál M. Ježka – fot. utkání (FK Olešník)
- 25. 7. Setkání rodáků v Chlumci (SDH Chlumeč)
- 8. 8. Memoriál P. Bláhy – tenisový turnaj Nová Ves
- 12. 9. Olešnický Dvojboj – soutěž MH (SDH Olešník)
- 17. 10. Posvícenská zábava (SDH Olešník)

## PLAVECKÝ BAZÉN

I když se jaro teprve hlásí o slovo, přípravy na letní sezonu jsou již v plném proudu. Obec se s předstihem věnuje organizaci provozu místní plovárny, aby byla i letos připravena přivítat návštěvníky v co nejlepší kvalitě a bez zbytečných komplikací.

Jedním z prvních kroků bude v nejbližší době vyhlášení záměru na pronájem občerstvení v areálu plovárny. Zájemci tak dostanou příležitost zapojit se do zajištění služeb pro návštěvníky a nabídnout sortiment, který zpříjemní letní pobyt u vody. Cílem obce je zajistit kvalitní a pestré občerstvení, které bude odpovídat potřebám rodin s dětmi, sportovců i ostatních návštěvníků.

Zastupitelstvo obce se zároveň zabývalo otázkou výše vstupného na nadcházející sezonu. Po zvážení všech okolností bylo rozhodnuto, že ceník zůstane stejný jako v loňském roce. Obec tím chce vyjít vstříc občanům i návštěvníkům a zachovat dostupnost areálu pro širokou veřejnost, a to i přes rostoucí provozní náklady.

V následujících měsících budou pokračovat i další přípravné práce, které zajistí hladký chod plovárny – od údržby areálu přes kontrolu technického zázemí až po organizační zajištění provozu. Věříme, že díky včasným přípravám bude letošní sezona opět úspěšná a plovárna se stane oblíbeným místem odpočinku, setkávání i aktivního trávení volného času.

Vladimír Zibura

	CELÝ DEN	SLEVA po 18 hod.	PERMANENTNÍ VSTUPENKA 15 vstupů za cenu 10 vstupů
<b>DĚTI</b> 3 – 15 let	60,-	25,-	600,-
<b>DOSPĚLÍ</b> 15 – 70 let	120,-	60,-	1 200,-
<b>DOSPĚLÍ</b> nad 70 let	60,-	25,-	600,-
<b>DĚTI</b> do 3 let	<b>ZDARMA</b>		
<b>ZTP</b>			

## FOTOVOLTAICKÁ ELEKTRÁRNA V MATEŘSKÉ ŠKOLE OLEŠNÍK



Práce na výstavbě fotovoltaické elektrárny s bateriovým úložištěm na střeše MŠ Olešník byly úspěšně dokončeny a v průběhu března byl zahájen její provoz. Realizace projektu představuje významný krok směrem k energetické soběstačnosti objektu mateřské školy i obce

a současně přispívá ke snížení provozních nákladů na energie i k ochraně životního prostředí.

Samotné instalaci fotovoltaického systému předcházely nezbytné stavební úpravy, konkrétně kompletní výměna střešní krytiny a modernizace hromosvodné soustavy. Tyto kroky zajistily nejen bezpečné a technicky vhodné podmínky pro umístění solárních panelů, ale zároveň prodloužily životnost celé budovy a zvýšily její celkovou hodnotu.

Nově instalovaná fotovoltaická elektrárna je doplněna o bateriové úložiště, které umožňuje efektivně ukládat vyrobenou elektrickou energii a využívat ji v době, kdy sluneční svit není dostatečný. Díky tomu dochází k optimalizaci spotřeby energie přímo v objektu a ke snížení závislosti na dodávkách ze sítě. Systém tak přispívá ke stabilnějšímu a ekologičtějšímu provozu mateřské školy.

Realizace projektu probíhala v náročných klimatických podmínkách, které mohly ovlivnit harmonogram prací. I přes nepřízeň počasí se však podařilo všechny stavební i technologické činnosti dokončit v plánovaném termínu, což svědčí o kvalitní přípravě i profesionálním přístupu všech zúčastněných stran.

Projekt byl spolufinancován Evropskou unií ze systému pro obchodování s emisemi prostřednictvím Modernizačního fondu. Díky této podpoře bylo možné realizovat investici do moderních a udržitelných technologií, které mají dlouhodobý přínos nejen pro provozovatele objektu, ale i pro širší komunitu.

Vladimír Zibura

## ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA OLEŠNÍK

### ZÁKLADNÍ ŠKOLA

[www.zsmsolesnik.cz](http://www.zsmsolesnik.cz)



Před Vánocemi jsme zachovali tradici pro navození atmosféry besídkou, jež je pro žáky vždy velkou událostí. Vystoupením před rodiči vždy předchází pečlivá příprava. Nechyběly vánoční koly, tanec a divadlo. Někteří žáci předvedli skutečně obdivuhodné

herecké výkony, kterým nechyběla ani improvizace dodávající výstupu na originalitě. Podobné akce jsou sice velice organizačně náročné, ale výsledek vždy stojí za to. Navíc se žáci mimoděk naučí, či případně zdokonalí, mnoho důležitých dovedností. Vystoupit před publikem pomáhá dětem překonat trému a získat jistotu při mluvení před ostatními, zvýší si tak své sebevědomí. Učí se mluvit nahlas, srozumitelně a pracovat s hlasem, což se hodí ve škole i v běžném životě. Zapamatování textu, choreografie nebo písničky posiluje paměť a schopnost udržet pozornost. Učí se naslouchat ostatním, sladit se s nimi a nést společnou odpovědnost

za týmovou práci. Zkoušky vedou k pochopení, že dobrý výsledek vyžaduje pravidelný trénink a trpělivost. Při zpěvu, tanci nebo hrani rolí rozvíjejí fantazii, kreativitu a učí se vyjadřovat své pocity. Vánoční besídka souvisí s tradicemi, takže děti získávají kulturní povědomí a vztah k oslavám. Takže ano, období nácviu a přípravy besídky sice částečně zastihuje běžnou školní výuku, ale celkově jde o zkušenost, která podporuje osobnostní růst dítěte zábavnou a přirozenou formou. Navíc, když se společné dílo podaří, je to radost, na kterou se dlouho vzpomíná.

Pro řadu lidí je stále obtížné představit si, jak může jeden pedagog efektivně vést výuku několika ročníků současně. Tento model bývá často provázen i různými předsudky a nejasnostmi. Právě proto se naše škola rozhodla otevřít své dveře veřejnosti a umožnit zájemcům nahlédnout do každodenního fungování výuky. Dne 27. ledna se uskutečnil den otevřených dveří, během něhož měli návštěvníci jedinečnou příležitost zažít atmosféru školy na vlastní kůži. Mohli se seznámit nejen se způsobem organizace výuky, ale také s přístupem pedagogů k jednotlivým žákům a celkovým prostředím, ve kterém se děti vzdělávají. Ukázali jsme, že i při výuce více ročníků najednou lze zajistit kvalitní a individuální péči o každého žáka. Den otevřených dveří tak snad přispěl k lepšímu porozumění a pomohl rozptýlit některé zažité mýty.

Vybavení školy moderními učebními pomůckami je dnes nejen výhodou, ale v podstatě nezbytností. Díky podpoře zřizovatele jsme mohli pořídit interaktivní displej, který se od samého začátku ukazuje jako výrazný přínos pro výuku. Ve srovnání s klasickou interaktivní tabulí nepřináší výhodu pouze v nižších pořizovacích nákladech, ale především ve své mobilitě. Displej je umístěn na stojanu s kolečky, což umožňuje jeho snadné přesouvání po škole podle aktuálních potřeb. Tuto flexibilitu využíváme nejen k přesunu mezi učebnami, ale i přímo během výuky – zejména k tomu, aby byla pozornost žáků soustředěna vždy na ten ročník, pro kterou je daná část výuky určena. Díky tomu je práce ve třídě přehlednější a efektivnější.

Pokud se žáky podnikáme různé akce, snažíme se, aby si z nich neodnesli pouze hezký zážitek, ale aby pro ně měly i vzdělávací přínos a rozvíjely je v dalších oblastech. Důležitou roli zde hraje názornost, která je obecně jedním z neefektivnějších způsobů osvojování a upevňování znalostí. Při výběru exkurzí proto dbáme také na jejich jedinečnost a přidanou hodnotu. Návštěva expozice

„Megabrouci“ byla v tomto směru mimořádně působivá – jednotlivé exponáty byly zpracovány do nejmenších detailů a žákům umožnily doslova nahlédnout do světa hmyzu z bezprostřední blízkosti. Neméně přínosný byl i projekt „Zdravá pětka“, který se věnuje velmi aktuálnímu tématu zdravé výživy a pomáhá dětem utvářet správné stravovací návyky. Návštěva Olympijského festivalu na výstavišti v Českých Budějovicích umožnila žákům vyzkoušet sporty i vskutku netradiční. Například jízda ve skibobu či curling zajisté mezi takové patří. Ostatně názornost se často promítá i do běžné výuky. Jak nejsnáze pochopit zlomky? Upečeme pizzy a společně rozkrajujeme a popisujeme části celé pizzy. Jak si upevnit finanční gramotnost? Zahrajeme si na obchod, kdy používáme originální obaly od zboží, společně naceníme, a může se nakupovat. Střídání rolí-zákazník x prodávač a obchod je na světě. Jediné nepravé jsou peníze.

#### Tanec ve školních lavicích: tradice ožívají díky nadšení žáků

Plesová sezóna je již za námi a ten, kdo si nenechal ujít příležitost zúčastnit se některé z tanečních událostí, jistě potvrdí, že pohyb na parketu bývá pro mnohé výzvou – sladit kroky s rytmem hudby není vždy samozřejmostí. Zvláště dnešní mladá generace často tíhne k jiným zájmům a tradiční plesová hudba pro ni nemusí být zcela přitažlivá.

Právě proto se letos žáci v rámci hodin hudební výchovy zaměřili na základy společenských tanců. Seznámili se například s polkou, cha-chou či letkísem a jistě přibudou i další taneční styly. Ačkoliv polka nepatří mezi nejmodernější tance, ve třídách si získala své příznivce. Někteří žáci, a především žákyně, při ní naplno projevili svůj pohybový i rytmický talent. Výuka však není jen o správných krocích – důraz je kladen především na radost z pohybu. Právě nadšení a spontánní energie dělají z tanečních aktivit oblíbenou součástí výuky. Radost z tance je nakažlivá, a tak se dříve či později přidají i ti, kteří zpočátku váhali. Možná by podobná atmosféra prospěla i nejednomu společenskému plesu.

Do konce školního roku nás čekají ještě další zajímavé mimoškolní aktivity sloužící ke zpestření běžné výuky, například kurz bruslení či třídní pobytový environmentální program na Novohradsku. Věříme, že i tyto akce přinesou žákům nejen nové poznatky, ale i cenné zkušenosti a inspirativní zážitky.

Vladimír Zibura



**Dětský svět je přirozeně plný fantazie a představivosti, i tu se snažíme cíleně rozvíjet.**

O to více nás těší, že si tuto schopnost uchovávají i naši nejstarší žáci. V hodinách slohu v českém jazyce se poprvé setkali s uměleckým směrem, který pro ně může být zpočátku obtížně pochopitelný i uchopitelný. **Surrealismus** - můžeme přeložit jako „nadrealita“. Surrealistická díla se snaží zachytit sny, představy, myšlenky a po-city. Můžete posoudit, jak se podařilo některým žákyním 5. ročníku vystihnout, co asi malíři chtěli svými díly vyjádřit. Zajisté již sami určíte, který obraz si kdo vybral. Zbylé příběhy naleznete na webu školy.

#### O Pepovi a Boženě - Martina Lišková

Žije kreativní a veselá dáma Lilie Doga Brendrová. Nedávno namalovala obraz, který se jmenuje: „Létat může každý“. Malířka Lilie v obraze viděla něco, co jí okouzilo, byla to odhodlanost udělat z toho něco víc než obraz. Chtěla z toho udělat film. Doopravdy v tom viděla vynálezce, který uměl dělat různé věci. Na obraze letí odvážný pilot Pepa, který si chce splnit svůj životní sen. Vyletět do oblak se svojí velrybí kamarádkou Boženou. Božena je zajímavá v tom, že umí létat. Druhý den začala Lilie zpracovávat film. Za týden byl hotový. A takhle to dopadlo: Hned ráno šel Pepa vzbudit Boženu a přivázal k ní staré letadlo.



Pak vyletěli. Letí do říše, kde se všichni blázniví vynálezci shromažďují se svými vynálezy. Po cestě potkali to, co potkat nechtěli. Potkali nejhoršího vynálezce všech dob Karla Křížáka Podivného. Naštěstí se mu jen tak tak vyhnuli. Letěli týden a konečně dorazili do cíle. Ubytovali se a za dva dny zase vyrazili domů. Při cestě domů začaly pršet vdolky, donuty, buchty a koláče. Potom přestalo a začala pršet sůl a pepř. To si Karel Křížák Podivný začal hrát s kouzelnou hůlkou. Když doletěli domů najedli se a šli spát.

#### Příběh o Letokočce - Lucie Bínová

Žila byla Emílie Fantasy.

Měla nápad namalovat ten nejláznivější obraz na světě. Chtěla zkřížit rybu, hlavu kočky, letadlo, a ponorku. Ve svém skladu našla velké plátno a šla malovat. Když se do toho pustila, vypadalo to, že ožije. Druhý den ho dokončila. Šla spát, ráno se vzbudila a obraz nikde. Nasedla do auta a jela do muzea. V muzeu si prošla výstavu. Potkala strážce a ten řekl, že obraz přiletěl. Měl s sebou kladivo a hřebík. Tak se pověsil na zeď. Obraz je na správném místě. A tím příběh končí.



#### Příběh o Kočkomutantovi - Klára Babůrková

Marianno Fett viděl kočku, kterou polykala ryba. No, a tím to začalo. Dal se do malování. Myslel si, že by mohl mutant letět do Fantasiománie. Ale kočkomutantovi se ulomila křídla, a tak už neletěl, ale plaval. Musel se nadechovat, aby se neutopil. Je pravda, že tam nedoletěl, ale doplavál a našel tam kamarády. A tak žil šťastně ve Fantasiománii a Marianno Fett jim tam posílal nové a nové kamarády. Třeba Slonomutanta a Psomutanta. A pak Marianna napadlo, že by mu s tím mohl pomoci jeho mladší bratr Bruno Fett.

A ten to celé vybarvil. Jak to vybarvil, ožilo to, a tak Marianno Fett a Bruno Fett nasedli každý na svého mutantu. A ti je vzali do opravdové Fantasiománie. Tam se vykoupli ve vodopádu. Dali si oběd s ostatními mutanty, a pak se letělo domů. Když to vypadalo, že už je vše v pohodě, tak narazili do letadla, Bruno vypadl, ale naštěstí ho Psomutant zachytil těsně nad zemí, a pak doletěli konečně zpátky domů. Rozloučili se a byl konec.

Vladimír Zibura

## MATEŘSKÁ ŠKOLA



Letošní zima byla v naší mateřské škole opravdu kouzelná a děti si ji užily plnými doušky. Jakmile napadl sníh, naše zahrada

se proměnila v jedno velké zimní hřiště. Děti se s nadšením koulovaly, stavěly sněhuláky a společně objevovaly radosti pravé zimy. Nechyběly ani různé zimní hry, při kterých si děti procvičily nejen svou obratnost, ale také spolupráci a kamarádství. Mrazivé počasí nás však nezastavilo ani v dalších aktivitách – zimní radovánky jsme si užívali jak venku na čerstvém vzduchu, tak i uvnitř školky při společných hrách, tvoření a povídání.

Po vánočních prázdninách jsme se do školky vrátili plní zážitků z Vánoc. Abychom si sváteční atmosféru ještě trochu prodloužili, uspořádali jsme Den s hračkou. Děti si do školky přinesly svou oblíbenou hračku nebo tu, kterou našly pod vánočním stromečkem. S velkým nadšením ji představovaly kamarádům, vyprávěly o ní a společně si s nimi hrály. Byl to den plný radosti, sdílení a dětské fantazie. Celý leden se nesl v duchu dozvuků Vánoc.

Únor byl ve školce opět plný zajímavých zážitků. Navštívilo nás Divadlo KOS, které dětem přivezlo veselou pohádku plnou humoru, písniček a napínavých momentů.



Děti se s chutí zapojovaly do děje, smály se a odměnily herce velkým potleskem. Takové kulturní zážitky jsou pro děti vždy velkým obohacením a krásným zpestřením běžných školkových dnů.

V tomto měsíci jsme také tradičně uspořádali velikonoční focení a součástí únorového programu bylo také každoroční vyšetření zraku, které pomáhá včas odhalit případné potíže se zrakem. Jsme rádi, že můžeme rodičům nabídnout tyto možnosti přímo ve školce.



S příchodem března už všichni netrpělivě vyhlížíme jaro. Sluníčko se začíná častěji ukazovat na obloze a jeho paprsky dokážou vykouzlit úsměv na tváři malým i velkým. Pozorujeme probouzející se přírodu a těšíme se z prvních jarních dnů.

Velkou radost dětem přinesl také školkový karneval, kdy se naše třídy proměnily v pestrý svět pohádkových postav, zvířátek, princezen, superhrdinů a dalších nápaditých masek. Tančilo se, soutěžilo a nechyběla ani spousta smíchu a dobré nálady. Děti si karneval opravdu moc užily a celý den byl plný veselí.



Dalším krásným zážitkem byl výlet do Českých Budějovic, kde jsme navštívili divadlo U Kapličky. Čekal nás hudební program Lucie Černíkové z Kouzelné školky. Program byl velmi pestrý, plný písniček, pohybu a zábavy. Děti se aktivně zapojovaly, zpívaly a tleskaly do rytmu. Domů jsme se vraceli plní dojmů a radosti z krásného kulturního zážitku.

Na konci měsíce nás čeká také velikonoční dílna v základní škole, kde strávíme společné kreativní odpoledne. Budeme vyrábět jarní a velikonoční dekorace, zdobit vajíčka a připomínat si krásné velikonoční tradice. Tyto dílny jsou vždy příjemnou příležitostí pro setkání dětí, rodičů i učitelů a pro společně strávený čas v přátelské atmosféře.

Všem přejeme krásné jarní dny plné sluníčka, radosti a pohody a také veselé a pokojné oslavy Velikonoc.

**Kolektiv MŠ**



## SPOLKY V OBCI

## SDH OLEŠNÍK

www.sdholesnik.cz



## Zimní klid vystřídá nabitá sezona i oslavy 125 let

Zimní období je v životě členů Sboru dobrovolných hasičů Olešník na první pohled poklidnější, ve skutečnosti však patří k důležité části roku. Právě v těchto měsících se hasiči věnují činnostem, na které během soutěžní sezony nezbyvá tolik prostoru.

Významnou část času tráví údržbou hasičské výstroje a výzbroje. Přestože v nedávné době došlo k obměně hasičských vozidel, ani nová technika se neobejde bez pravidelné péče a kontrol. Členové sboru tak zajišťují, aby byla veškerá technika připravena na případné zásahy i nadcházející soutěžní sezonu.



Důležitou událostí závěru roku byla výroční valná hromada, která se konala 26. prosince a měla volební charakter. Ve funkci starosty sboru byl potvrzen Milan Dvořák. Nově došlo k rozšíření okruhu náměstků starosty, jimiž jsou František Mádl, Jiří Liška a Milan Michal, který ve své funkci pokračuje. Mírného rozšíření se dočkal také výkonný výbor.

Ještě před koncem roku hasiči stihli zajistit bezpečnost tradiční akce Olešnická stopa, která byla zakončena v místní hospodě. Společenským vrcholem zimního období se pak stal hasičský ples, konaný 16. ledna. Zúčastnilo se jej přibližně 120 návštěvníků a nechyběla ani oblíbená kulturní vložka, kde se mimo jiné o zábavu postaral i Honza Travoltů.



Mladí hasiči měli během zimy krátkou přestávku, přesto však nezháleli. Nepříznivé počasí je přimělo přesunout tréninky do prostor hasičské zbrojnice. Nyní už se mohou vrátit k venkovní přípravě, která je nejen pohodlnější, ale především bezpečnější, zvláště s ohledem na počet členů kolektivu.



Právě mladí hasiči zahájí letošní soutěžní sezonu. Jarní část obvodového kola se uskuteční 18. dubna přímo v Olešniku. Družstvo mladších má velmi dobře našlápnuto k úspěchu – po třech štafetách z podzimní části vede průběžnou tabulku o tři body.

Na jaře je čeká už pouze disciplína požárního útoku. I případné druhé místo by znamenalo postup do okresního kola, což by bylo pro tým výrazným úspěchem.

Družstvo starších se naopak potýká s nedostatkem členů. Již na podzim proto došlo ke spojení se spřáteleným sborem z Drahotěšic, který řeší podobný problém. Vzniklé družstvo Drahotěšice–Olešník se po podzimní části drží na průběžném třetím místě. Spolupráce se osvědčila a pravděpodobně bude pokračovat i v dalších soutěžích.

Významným dnem letošního roku bude 13. červen, kdy sbor oslaví 125. výročí svého založení. Přípravy na tuto událost jsou již v plném proudu. Součástí oslav bude mimo jiné slavnostní odhalení zrestaurovaného pomníku padlých v první světové válce. Tento pomník byl vybudován právě místním hasičským sborem a slavnostně odhalen 5. července 1928.

V průběhu let prošel pomník několika menšími opravami, avšak vliv času, povětrnostních podmínek i použitých materiálů si nyní vyžádal rozsáhlejší renovaci. Členové sboru považují péči o pomník za svou povinnost a zároveň za výraz úcty k odkazu předků i obětem, které položily život za svobodu. Tradicí se stalo také pravidelné kladení věnců k pomníku, a to dvakrát ročně.

Ani odborná příprava nezůstává stranou. Během zimy absolvovali členové jednotky různá školení, včetně školení řidičů referentů, odkud vždy všichni odcházejí s obavou, a to nejen o svůj řidičský průkaz. Teoretické znalosti ze školení a praktické dovednosti si ověřili naši pilaři při kácení stromů v mateřské škole, které proběhlo bez komplikací.

Pilaři tak potvrdili svou připravenost, kterou během roku využívají i při odstraňování následků vichřic či nebezpečných stromů.

S příchodem jara čeká hasiče také tradiční sběr železného šrotu, který patří mezi pravidelné aktivity sboru.

Dobrovolní hasiči z Olešníku tak vstupují do nové sezony s jasnými cíli – uspět v soutěžích, důstojně oslavit významné výročí a nadále plnit svou důležitou roli v životě obce.

Přeji všem krásné jaro a ať se setkáváte s hasiči pouze při příjemných příležitostech.

*Za SDH Olešník Vladimír Zibura*



# SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OLEŠNÍK VÁS ZVE NA SOUTĚŽ MLADÝCH HASIČŮ 1. OBVODU



**KDY: 18. DUBNA OD 10:00H**  
**KDE: HASIČSKÉ SPORTOVIŠTĚ**  
**U DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ**  
**PŘIJĎTE FANDIT NAŠIM MLADÝM HASIČŮM!**



## FK OLEŠNÍK



V zimní přípravě na jarní část sezony jsme se věnovali nabírání fyzické kondice. Využívali jsme běžecký ovál na SKP České Budějovice, posilovnu v Olešnickém Selském Štítu, za což majitelům Evě a Martinovi děkujeme a také jsme vyrazili na běžky na šumavskou Kvildu.

V přípravných zápasech se nám, až na jednu výjimku, dařilo a doufáme, že si kvalitu a góly přinese i do soutěžních utkání. V kádru nedošlo ke změnám.

Doufám, že se v průběhu jara zapojí do hry ofenzivní štírek Kuba Martinec a gólman Pavel Tomášek. Trenérem nadále zůstává Roman Chlumecký. Na jaro jsme tedy připravili kvalitně, protože jsme ve třech úvodních utkáních zvítězili, porazili jsme Meteor Tábor, Mirovice a Semice a na začátku jara držíme krásné 2.místo.

*S pozdravem Josef Pícha – Předseda FK Olešník*

## FK Olešník muži KP - rozpis jaro 2025

16. kolo FK Meteor Tábor – FK Olešník	Sobota 7. 3.	14:00h
17. kolo FK Olešník – FC Mirovice	Sobota 14. 3.	14:30h
18. kolo FC Semice – FK Olešník <i>UMT Písek</i>	Pátek 20. 3.	18:15h
19. kolo FK Olešník – TJ Spartak Kaplice	Neděle 29. 3.	15:00h
20. kolo FK Týn nad Vltavou – FK Olešník	Sobota 4. 4.	16:30h
21. kolo FK Olešník – TJ Sok. Sez. Ústí	Sobota 11. 4.	16:30h
22. kolo TJ Mašše Roudné – FK Olešník	Sobota 18. 4.	13:30h
23. kolo FK Olešník – FK Protivín	Sobota 25. 4.	17:00h
24. kolo SK Strakonice 1908 – FK Olešník	Neděle 3. 5.	17:00h
25. kolo FK Olešník – FK J. Hradec	Čtvrtek 7. 5.	18:00h
26. kolo FK D. Dvořiště – FK Olešník	Pátek 15. 5.	18:00h
27. kolo TJ Strunkovice – FK Olešník	Pátek 22. 5.	18:00h
28. kolo FK Olešník – TJ Jiskra Třeboň	Sobota 30. 5.	10:15h
29. kolo TJ Dražice - FK Olešník	Sobota 6. 6.	17:00h
30. kolo FK Olešník - TJ Osek	Pátek 12. 6.	18:00h



## SDH CHLUMEC



Od posledního vydání novin již uběhl nějaký čas. Během něj jsme se v Chlumci rozhodně nenudili. Na konci roku jsme „odvedli“ všechny Stopaře do Olešníka. Bohužel jsem se letos poprvé neúčastnil z důvodu nemoci, ale příští rok snad bude lépe.

Leden a únor jsme tak trochu odpočívali a jen „protáčeli stroje“, zajišťovali jsme chod klubovny a zbrojnice a v klidu spřádali plány na jaro a léto.

Na začátku dubna budeme jako každý rok porážet a loupat májku, abychom si jako každý rok na konci dubna při jejím hlídání mohli dát první špekáček a příjemně posedět. Již teď Vás zveme k posezení u klubovny, stavbě májky a jejímu hlídání do časných ranních hodin. Klubovna bude jako pokaždé otevřena a bude k dispozici ohniště a gril.

Vždy na začátku května sbíráme železný šrot. Termín ještě není určen, ale dáme ho včas na vědomí. Šrot prosím připravte před domy. Bude odvezen do kovošrotu v Dívčicích. V sobotu 23. 5. plánujeme opět uspořádat dětský den. Přesné informace o dětském dnu budou včas zveřejněny.

Poslední sobotu v červenci bude opět „Tradiční hasičský ples netradičně v létě a setkání rodáků“. Součástí bude již tradičně mše v kapli sv. Václava. Více informací samozřejmě přinese další číslo novin, které bude, předpokládám, vydáno před termínem této akce.

Těšíme se na viděnou při společných akcích nejen v Chlumci a přejeme všem krásné jaro.

*Za SDH Chlumeč napsal Jan Mach - místostarosta sboru*

## SASO



že nezhálíme ani v plánování akcí na tento rok.

První akcí bude už třetí ročník Olešnického maskarního plesu, který se koná v sobotu 28. 3. V měsíci dubnu budou probíhat přípravy na májku a příprava tenisových kurtů na sezónu 2026. Na měsíc květen je plánovaný turnaj žen. V červnu proběhne losovaný turnaj dvojic a červenec nám přinese turnaj párů o pohár starosty obce.

Na konci měsíce srpna se bude konat v sobotu 29. 8. už devátý ročník Olešnického ukončení léta a s tím související závod o nejlepší kančí kotlíkový guláš Olešnický kotlík.

Tenisová akce roku Dřevák cup je plánovaný na sobotu 5. 9. Od začátku května bude probíhat SASO LETNÍ TENISOVÁ LIGA OLEŠNÍK. Přihlášky do této celosezónní soutěže u předsedy spolku nebo u soutěžního výboru.



Další akce v září by měla být, pokud se podaří zorganizovat, ples energetiků a řemeslníků. Závěrečná akce je již tradiční říjnová drakiáda. Všechny vás na srdečně zveme a doufáme že se zúčastníte našich akcí v co největším počtu.

V neděli 15. 3. proběhlo finále SASO LETNÍ TENISOVÉ LIGY OLEŠNÍK, které ovládl tenisový olešnicko-hlubocký pár ve složení J.Vavroch a Eliška Svobodová, kteří porazili po setech 4:6, 6:4, 6:4 chlumeckou dvojici Radek Holoubek a Miroslav Weber.

Všechny naše akce jsou otevřené široké veřejnosti! Přihlášky na tel.: 602178458

*Karel Procházka*

## RŮZNÉ

## TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA V NAŠICH OBCÍCH



Vážení koledníci, dárci a podporovatelé,

jménem Charity České Budějovice Vám srdečně děkují za Vaši účast a štědrost při Tříkrálové sbírce 2026. Velmi si vážíme Vaší podpory, ochoty pomáhat a čaru, který jste sbírce věnovali.

**V obci Olešník se podařilo vykoledovat krásných 36 990 Kč.**

Zvláštní poděkování patří koledníkům, vedoucím skupinek i koordinátorům, bez jejichž nasazení by sbírka nemohla proběhnout.

Také letos pomůžou Vámi vybrané prostředky rozvoji a podpoře charitních služeb. Dále nemocným nebo handicapovaným lidem, seniorům, rodinám s dětmi v tíži a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí.

Děkujeme Vám za důvěru, laskavost a solidaritu. Vaše pomoc má skutečný smysl a pomáhá tam, kde je nejvíce potřeba. Do nového roku 2026 Vám za celou Charitu České Budějovice přeji pevné zdraví, klid, radost a mnoho úspěšných dnů.



*Fuclová* Ivana Fuclová  
ředitelka Charity České Budějovice



*Do Tříkrálové sbírky se zapojily děti, doprovázené dospělým doprovodem, ve všech třech našich vesnicích. Za což patří všem velké díky.*

### V Nové Vsi

Dne 10. ledna 2026 vyrazili tři králové také u nás v Nové Vsi, aby se zapojili do tradiční Tříkrálové sbírky. I přes probíhající chřipkovou epidemii se nakonec podařilo sestavit plný počet králů, kteří s radostí obešli místní domácnosti.

Koledníci byli všude mile přijímáni a setkali se s velkou ochotou přispět na dobrou věc. Díky štědrosti obyvatel se podařilo vybrat nemalou částku pro charitu, která poputuje na pomoc potřebným.

Kromě finančních darů byli tři králové odměněni také mnoha sladkostmi, které jim udělaly velkou radost. Děkujeme všem, kteří otevřeli své dveře, přispěli a podpořili tuto krásnou tradici.

**Mgr. Kateřina Faktorová**

## Tříkrálová sbírka v Olešníku přilákala rekordní počet dětí

Letošní Tříkrálová sbírka v Olešníku se nesla ve velmi příjemné a optimistické atmosféře. Do koledování se spojilo celkem 20 dětí, převážně žáků místní základní školy. Těší nás, že počet malých koledníků každoročně roste, což svědčí o jejich ochotě pomáhat druhým i o podpoře ze strany rodičů.

Děti byly rozděleny do čtyř skupin a vydaly se do ulic obce. Nechodili tradiční tři králové, ale v každé skupince jich bylo dokonce pět.

Hlavním zázemím pro všechny koledníky byla hasičská zbrojnice, kde na ně po návratu čekalo milé přivítání a občerstvení, které s ochotou připravili rodiče.

Odměnou dětem nebyl jen dobrý pocit z pomoci potřebným, ale také spousta sladkostí a drobných darů od štědrých spoluobčanů. Společným poděkováním za jejich úsilí byla i návštěva kina následující víkend.

*Stejně jako Charita České Budějovice, i my bychom rádi poděkovali všem obyvatelům Olešníku za jejich štědrost a podporu této tradiční sbírky.*

Vladimír Zibura



## NĚCO MÁLO PRO ZAHRÁDKÁŘE

Hezký jarní den vám všem, kteří jste se začeti do tohoto příspěvku. Ten je určen zejména vám zahrádkářům, ať se cítíte spíš jako sadaři, či jen poskytujete péči svým okrasným stromům a keřům kolem domu.



Každý z vás, kterého se toto oslovení v dobrém slova smyslu „dotklo“ a cítí se být zahrádkářem, každoročně po jaru řeší ořez svých stromů či keřů, a to samozřejmě ruku v ruce s produkcí bio odpadu, tedy větví.

Pro některého zahrádkáře jen práce navíc v podobě transportu větví na dvoukoláku, či přívěsu za autem na místní kompostárnu, pro jiného zdroj energie pro zahrádku, který ovšem není schopen do této formy zpracovat a povětšinou tak větve končí stejně jako u první skupiny zahrádkářů na kompostárně.

Rozdíl je potom snad jen v myšlenkách, kdy je tento transport smutným koncem doma vypěstovaného, vlastním úsilím vydobytého zdroje přírodní energie. Od některých z vás to i takto vnímám a s názorem se ztotožňuji. A i toto byl důvod rozšířit stávající techniku o takovou, která vám umožní se nechtěnému transportu vyhnout a uchovat si doma produkci svých zahrad pro další využití.

Tímto jarem se tedy přidávám i já ke skupině zahrádkářů, kteří již nějaký drtič větví pro pokrytí své produkce větví vlastní a věřím, že právě ti z vás, co drtič vlastníte, mým řádkům přikyvujete.

Technický vývoj v tomto segmentu jde kupředu jako je to v jiných odvětvích a dnes dostupná technika tak poskytne bez větší námahy kvalitní zpracování větví, a dokonce i listů, jak uvádí výrobce, do stavu štěpky a drtě vhodné k dalšímu využití ať již do kompostu, či jako alternativa k mnohým tak neoblíbeným netkaným textiliím.



A to bez náročnosti na velikost či nadměrnou váhu samotného drtiče. V tomto případě jsem si vypůjčil pár informací z textu německé firmy Lumag, která mmj. nabízí i drtič Lumag Rambo HC15L.

Jedná se o talířový drtič větví o max. průměru 100 mm, poháněný přes odstředivou spojku benzínovým motorem s el. startováním. To vše jako malý kompaktní stroj na podvozku o šíři jednoho metru s ojí. Tedy lze po zahradě táhnout za sekačkou, domácím traktorem, či čtyřkolkou.

Bez techniky manipulaci překvapivě zvládne i jeden statný člověk. Toto je jen krátký výčet výhod tohoto drtiče, který mě oslovil a stal se tak jedním z platných členů naší zahradní flotily.

S úsměvem tedy píši poslední řádky příspěvku, neb se stejným úsměvem vám již mohu odpovídat na otázku „Umíte zpracovat větve?“. „Ano umíme a rádi pomůžeme“.

Přeji Vám krásné jarní dny

Jiří Mrázek, údržbář vaší obce

## STEZKA KOLEM OLEŠNÍKU

Srdečně zdravím, vážení čtenáři místních Olešnických novin, které jsem pomáhala vytvořit a několik let dělala.

Rády bychom otevřely diskusi nad myšlenkou vytvoření **Naučné stezky kolem Olešnika**, Jana Peterková a Marie Hájičková.

**Klidně peší trasy v okolí obcí, které by mohly sloužit k procházkám, poznávání místní stále se měnící krajiny, případně popisu historie či zajímavostí v okolí.**

V Olešniku žiji již od roku 1980 v obci krásné, ale i zkoušené. A Marie Hájičková zde prožívá celý svůj život.

V osmdesátých letech jsem sázela s pracovitými ženami stromy, které už ale nyní nejsou. Pracovala jsem s dětmi, které již mají i své děti. Život utíká a krajina se velmi mění.

**Chtěly bychom se touto cestou zeptat místních obyvatel:**

- Byl by o takovou stezku byl zájem?
- Je vůbec možné najít zajímavá místa?
- Kudy by podle vás mohla stezka vést?
- Kde a jaká zastavení?
- Která místa by stála za to, do stezky zahrnout, vzpomenout a připomenout historii?
- Případně jakékoliv další podněty či nápady, fotografie, vzpomínky na téma vznikající stezky – na historii a již zaniklé životní příběhy.

**Pojďme vytvořit něco nového, pěkného a především zajímavého pro nás všechny.**

Cílem je zjistit, zda by měl tento nápad podporu a zda by stálo za to jej dále rozvíjet a třeba i pomoci radou, zápalem.

Děkuji všem, kteří se pozitivně zapojí a podělí se o své dobré názory.

**PROČ JE TATO STEZKA VHODNÁ:**

- může využívat stávající cesty (minimální zásahy)
- propojí obce – přírodu – historii
- není náročná ani technicky, ani finančně
- dobře obhajtelná pro případné krajské dotace
- možnost postupné realizace

Pojďte s námi zviditelnit naše obce pro děti i návštěvníky, ať

nemusíme jen smutně koukat, jak ubývá různorodá příroda a vrší se velké kopce navezené odpadem, ubývá voda a život na ní.

Těšíme se na zajímavé nápady, dojmy, názory, možnosti i vzpomínky.

Pište prosím na mail: [Jana.stezka@gmail.com](mailto:Jana.stezka@gmail.com)

Děkujeme.



## MODRÝ DRAHOKAM V TRÁVĚ



**S** příchodem teplých jarních dnů se v české přírodě objevuje jeden z našich nejkrásnějších, ale zároveň nejnebezpečnějších brouků. **Majka fialová** láká svým kovovým leskem, ale dotýkat se jí může být bolestivá chyba.

Poprvé jsem se s majkou setkal loňský rok v Olešníku na chodníku. Doté doby jsem netušil, že žijí i u nás. V polovině března letošního roku se majky objevily opět, tentokrát na naší zahradě.

### Proč nechat tohoto „obrněnce“ raději na pokoji?

Majka fialová je modročerný brouk s krátkými krovkami a nafouklým zadečkem. Tento hmyz unikát je sice pastvou pro oči, ale v přírodě zastává roli „chemického bojovníka“.

### Jed, který pálí jako oheň

Majka nemá silná kusadla ani žihadlo, přesto má velmi účinnou obranu. V případě ohrožení vylučuje z kloubů končetin nažloutlou olejovitou tekutinu (hemolymfu). Ta obsahuje **kantaridin**, jeden z nejrudších přírodních jedů.

„Při kontaktu s lidskou kůží způsobuje kantaridin bolestivé puchýře, které připomínají popáleniny a velmi špatně se hojí. Pokud by se jed dostal do očí nebo sliznic, může způsobit vážné komplikace,“ varují entomologové.

V minulosti byl kantaridin zneužíván jako jed k trávení nepohodlných osob. Pro malé dítě nebo domácí zvíře může být i náhodné pozření tohoto brouka fatální.

### Život jako z hororu

Životní cyklus majek je fascinující a krutý zároveň. Larvy vylezou na květy a čekají na přilet divokých včel. Na nich se jako černí pasažéři nechají odnést do včelího hnízda. Tam larva majky nejprve sežere včelí vajíčko a poté se živí nahromaděnými zásobami medu a pylu.

### Jak se chovat při setkání?

Přestože jsou majky nebezpečné, v naší krajině jsou poměrně vzácné a zákonem přísně chráněné. Pokud je potkáte, držte se těchto pravidel:

**1. Nedotýkat se:** Brouka pozorujte jen z dálky. Pokud se na něj chtějí podívat děti, buďte velmi ostražití.

**2. Nezabíjet:** Majky jsou užitečnou součástí ekosystému a jejich populace klesá.

**3. První pomoc:** Pokud na vás majka vypustí jed, místo okamžitě omyjte mýdlem a vodou. Při vzniku velkých puchýřů nebo zasažení obličeje vyhledejte lékaře.

Majka fialová je důkazem, že příroda dokáže být nádherná i nebezpečná zároveň. Respektujte její prostor a ona vám na oplátku dopřeje podívanou, kterou jinde v hmyzí říši nevidíte.

Vladimír Zibura

## RESTAURACE SELSKÝ ŠTÍT - AKTUALITY

Vážení spoluobčané, rádi bychom Vás informovali o aktuálním provozu v Selském štítu. Hosté u nás mohou posedět v příjemném prostředí, zahrát si minigolf a dát si k tomu dobré pivo, víno nebo kávu. I nadále u nás můžete pořádat svatby, rodinné oslavy, narozeniny, firemní večírky a další společenské akce. V provozu zůstává také fitness a v těchto dnech tak oblíbená sauna. Děkujeme za Vaši přízeň a těšíme se na Vaši návštěvu.

Tým Selského štítu

**UPOZORNĚNÍ:** Vážení přátelé a spoluobčané, jak se k Vám již možná doneslo, na začátku února došlo v areálu penzionu Selský štít k odcizení našeho majetku. Tato nepříjemná událost nás osobně velmi zasáhla. Zároveň je to připomínka, jak důležité je věnovat větší pozornost bezpečnosti nejen našeho majetku, ale i domovů nás všech.

Rádi bychom proto apelovali na všechny spoluobčany, aby dbali na důkladné zabezpečení svých domů a byli všímaví ke svému okolí. Pokud opouštíte své domovy, ať už na delší dobu, nebo jen na několik hodin, je vždy dobré zkontrolovat uzamčení dveří a oken, a to i u automobilů.

Při sepisování události na policii nás zaujal letáček s nápisem: „Nedejte jim šanci! Zabezpečte se!“ Myslíme si, že tato jednoduchá věta vystihuje vše a stojí za připomenutí nám všem.

S přáním pěkných dnů  
Eva a Martin Ciglbauerovi



### Otevírací doba

	Bar	Wellness/fitness
Pondělí	Zavřeno	Zavřeno
Úterý	16:00 - 20:00	16:00 - 20:00
Středa	16:00 - 20:00	16:00 - 20:00
Čtvrtek	16:00 - 20:00	16:00 - 20:00
Pátek	16:00 - 22:00	16:00 - 20:00
Sobota	16:00 - 22:00	16:00 - 20:00
Neděle	Zavřeno	Zavřeno

Hostinec Selský štít, Olešník 11, 373 50, tel: 731 626 453, web: www.selkystit.cz  
Email: selkystit@seznam.cz

**Upozornění na webových stránkách Policie ČR: <https://policie.gov.cz/prevence-zabezpecte-se-.aspx>.**

# KULTURA

## DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL

V neděli 22. března pořádala v Olešnické hospodě místní škola dětský maškarní karneval, který přilákal desítky malých návštěvníků v nápaditých kostýmech. O pestrý program plný soutěží, her a odměn se postaral Josef „Pepa“ Maxa. Přestože ho trápila hlasová indispozice, zvládl celou akci s přehledem a potvrdil svou profesionalitu.

Děti se během odpoledne rozhodně n nudily. Hned při příchodu navíc každé z nich obdrželo lístek do tomboly – a na rozdíl od běžných plesů byly všechny lístky výherní. Radost z drobných cen tak neminula nikoho.

Karneval byl součástí projektu Oranžový rok, díky čemuž bylo vstupné i tombola pro návštěvníky zdarma. Možnost proměnit se alespoň na chvíli v jinou postavu využilo celkem pětadesát dětí, které, spolu s dospělými, zaplnily sál.

Atmosféra byla po celou dobu plná smíchu, radosti a dětského nadšení. Pořádání takových událostí je odměnou samo o sobě – nic totiž nepřekoná pohled na spokojené a veselé děti.

*Vladimír Zibura*



## DŮLEŽITÉ KONTAKTY

**Obecní úřad OLEŠNÍK**  
Olešník 15, 373 50 Olešník  
Tel./Fax: 387 985 605  
E-mail: info@olesnik.cz

**Úřední hodiny:**  
Po, St: 7.30 – 12.00 hod.  
13.00 – 17.00 hod.  
Pá: 7.30 – 12.30 hod.

**Starosta obce**  
**Ing. Milan Kotýnek**  
Mobil: 606 905 964  
E-mail: starosta@olesnik.cz

**Úřední hodiny:**  
Po, St: 15.15 – 17.00 hod.

*Po dohodě lze  
domluvit i jiný termín.*

**Obecní knihovna**  
**OLEŠNÍK**  
**Knihovnice**  
**Markéta Jindrová**

**Výpůjční doba**  
**Každé pondělí**  
16.00 – 18.00 hod.

E-mail: knihovna@olesnik.cz

**Česká pošta OLEŠNÍK**  
Olešník 15, 373 50 Olešník  
Tel.: 954 237 350

**Otevírací doba**  
Po: 11.45 - 15.15 hod.  
Út, Čt: 7.30 - 11.00 hod.  
St: 13.00 - 16.30 hod.  
Pá: 11.45 - 15.15 hod.

**Sbor dobrovolných hasičů OLEŠNÍK**  
Vás srdečně zve na  
**OSLAVU 125. VÝROČÍ  
ZALOŽENÍ SBORU**   
**13. června 2026** zahájení ve 14:00 h u hasičské zbrojnice  
Pokračování na parkovišti u plaveckého bazénu  
Celou oslavu bude doprovázet dechová kapela **BLAŤÁCKÁ PĚTKA**  
  
GENERÁLNÍ PARTNER

Obec Olešník Vás srdečně zve na  
**POSEZENÍ NA  
NÁVSI V OLEŠNÍKU**   
**27. června 2026**  
od 14:00 hod.  
  
  
SKUPINA ČEZ  


**DOČASNÁ ZMĚNA HODIN PRO VEŘEJNOST**  
**23.3.2026 - 31.5.2026**  
  
**OTEVÍRACÍ DOBA**  
Po: 13.00-16.30  
Út, Čt: 07.45-11.30  
St: 13.00 - 17.00 hod.  
Pá: 13.00-15.30 hod.

**Uzávěrka 2. čísla 2026 je 8. 6. 2026** – Příspěvky můžete zasílat na e-mail: noviny@olesnik.cz  
**Periodický tisk územního samosprávného celku obcí Olešník, Chlumeč, Nová Ves** – čtvrtletník.  
**Zodpovídá:** Mgr. Vladimír Zibura a starosta obce Ing. Milan Kotýnek. Redakce si vyhrazuje právo články upravit, popřípadě zkrátit dle potřeby a neručí za obsahovou správnost dodaných příspěvků.  
Fotografie jsou zveřejněny se souhlasem autorů.  
**Vydává:** Obec Olešník, Olešník 15, 373 50 Olešník, IČ: 00245291, e-mail: info@olesnik.cz, ev. č. MK ČR E 21905  
**Tisk:** Tiskárna Posekaný, Lannova 235/8, České Budějovice. Tel.: 602177 947, www.posekany.cz